

你好 胸

二零一零南非记忆

它 本身是驱赶狒狒的工具；它给球员带来无数困扰；它让数十亿球迷忍无可忍；它把布拉特的推特变成了战场；它推动了电视转播技术的革新……它的名字叫呜呜祖拉。

她 叫拉丽莎·里克尔梅，她是本届世界杯最红的球迷女神，她有天使容貌，魔鬼身材，她随着世界杯成为了无数男子心目中的情人，她在世界杯的衬托下也迅速成为最红球迷。



卡西女友：为什么？这一次，你眼中没有我

世界杯第一次来到非洲这个神奇的大陆，当然，比赛的焦点自然远不止在场内。恐怕没有人能想得到，本次世界杯的场外焦点，绝不是那些浓妆艳抹的太太们。

不是凶器 胜似凶器



呜呜祖拉是南非冬日的“蝉鸣”

凶器一：呜呜祖拉

球迷：我以为我电视坏了
世界杯开始了，全球数十亿球迷却捂住了耳朵。他们听不见现场的欢呼和解说，唯一留下的印象就是“嗡嗡嗡嗡”。不少人怀疑自家电视出了问题。

球员：啥？听不见！
球场上的球员们意见更大，呜呜祖拉让他们听不见队友的呼喊、裁判的哨音。在小组赛首轮，就有不少球队为球员们分发了棉塞堵耳朵。球员们开始用手势交流，裁判的哨音被选择性无视。

尾声：没它还不习惯了
在世界杯接近尾声时，大家突然发现呜呜祖拉似乎已经成为足球中不可或缺的一部分。有球迷笑言离开呜呜祖拉自己反而睡不着觉。电视台的投诉也呈直线下降。不过，在讨论中，呜呜祖拉依然是大家公认“最烦人”的武器。

凶器二：巴拉圭胸器

惊艳：女神出现
6月14日，拉丽莎同大多数巴拉圭人一样来到广场观看国家队的首场比赛，她身穿低胸紧身衣，把手机放在紧身衣内胸口之间的图片，在比赛结束后迅速通过网络传遍全球。不少人都说自己“想当那只手机”。

关注巴拉圭的球迷中，99%的女球迷是冲着克鲁斯去的，99%的男球迷是冲着拉丽莎去的。

悲情：女神暂别

在巴拉圭以点球击败日本闯进八强后，拉丽莎公开表示，如果巴拉圭打进四强，自己将裸奔。这让她的人气达到了顶点。但最后拉丽莎流下了泪水。

有消息称拉丽莎的世界杯成名完全是一场炒作，但她的名字已经红透中国网络，而且将继续红下去。



她和她的炒作团队



巴拉圭的失利让她黯然神伤



在T台上，她是风情万种的模特

人得自个成全自个

《霸王别姬》

这一刻，我才是明星

你好 雀

二零一零南非记忆

贝乌鸦 不敌 章鱼哥

在世界杯历史上，只要说起预测比赛，人们第一个想到的就是“球王”贝利。多年来，巴西人贝利在预测比赛方面的“造诣”一点也不比他的球技“逊色”；往往他预测哪支球队获胜，这支球队准会输球。南非世界杯上，“大嘴”贝利依然我行我素。预测本届世界杯的四强将是巴西、阿根廷、英格兰和西班牙队。结果，仅有西班牙硕果仅存。远不如草根贝利哥的准确度。



贝利：我真没想到灵长类敌不过软体动物

一只章鱼 玩转人类

它是一只2岁半的章鱼，它不会说话，它的寿命只有3-4年，它在短短三十天之内迅速成为全世界球迷膜拜的天皇巨星，因为它成功预测了德国队7战的命运。它的名字叫保罗，它也叫章鱼哥，它将在南非世界杯之后退休，它必将成为世界杯历史上的经典，它是传奇。



保罗的名字，注定会刻进世界杯的历史

【它的战绩】

沉默中 保罗轻松征服世界

在保罗的世界里，过去的两年半它过得十分开心，经历了从英国到德国的移民旅行，经历了2008年欧洲杯和2010年世界杯，经历了从一支籍籍无名的观赏性章鱼到被全世界球迷膜拜的“章鱼哥”的疯狂转变。两年前的欧洲杯还没有太多人关注它，但在南非，它神乎其神的预测征服了全世界。

预测奇 两年内仅一战失准

保罗的预测生涯是从08年欧洲杯开始的，那一年，它猜中了除了决赛之外的所有德国队比赛的结果。而到了

今年，德国队7战的结果它一场不差。也就是说，在最近两年国际足坛的大赛中，保罗关于德国队的预测13次猜对12次，猜对率高达92.3%，堪称不折不扣的神算子。
不久后 它将肯定离开我们
但保罗终究会有老的一天，据它的“家长”——奥博豪森水族馆的工作人员透露，他们已经准备让保罗在预测完本届世界杯之后退休。由于保罗已经2岁半，而章鱼的平均寿命只有3岁多，所以保罗很难赶上2012年的欧洲杯了，全世界球迷将会失去一个偶像。

像，即使坍塌，仍然是神。对你付出的热情，就像一座雕像，也许我爱的已不是你，而是

——莱蒙托夫

【它的后事】

留后路 后代可能继续预测

保罗迟早会离开我们，但它和它的“家长”依然有机会将神奇延续下去——在保罗生命终结前选择生育。这绝对不是玩笑，因为章鱼有着非常特别的繁殖特点，它们一生只能有一次繁殖机会。章鱼属于软体动物类，在交配完并产卵之后，雄性章鱼和雌性章鱼都会没有食欲，并在大概一周的时间之后死亡。如果章鱼保罗在世界杯后退休，并选择繁殖，那么它也将告别这个世界，但球迷们或许会在下一届欧洲杯和世界杯上看到保罗的后代继续那“祖传”的预测绝技。

影响大 全世界都来爱护它

一旦一个动物上升到了“传奇”的高度，那关于它的事迹，必将永载史册，但大家首先想到的，是如何去爱护它。西班牙首相萨帕特罗笑言要派保镖来保护它，一位商人愿意出数万欧元来购买它并供奉它，美国的一位厨师已经撤下了所有关于章鱼的食谱……爱章鱼的人多了去了，可以这样说：除了被德国队淘汰的球队球迷，大家都愿意亲近这只沉默而可爱的章鱼。它的光芒，将本届世界杯的吉祥物扎库米彻底掩盖。

本版稿件均为记者彭晗实习生肖逸采访